
Ata da nongentésima nonagésima sexta (996ª) Reunião
Ordinária de Vereadores, realizada no dia vigésimo sétimo de
Maio de dois mil e vinte e seis (27/05/2026) na Câmara
Municipal de Piau, às dezessete horas, com tolerância de
quinze minutos, presidida pelo Sr. Emiliano Resende de
Carvalho, que iniciou a sessão. Feita a chamada registrou-se a
presença na Câmara Municipal de Piau dos Vereadores
Emiliano Resende de Carvalho, Pedro Pereira Monteiro Neto,
Adriana Viana de Souza, Milton César de Oliveira e Castro,
Carlos Roberto de Castilho, Vanessa Kneipp Rezende
Oliveira, Nilmar dos Santos Paiva, Paulo Giovani Alvim da
Silva e Gilson Oliveira e Castro. Iniciado o Pequeno
Expediente, procedeu-se à apreciação da ata anterior, a qual
foi devidamente aprovada por unanimidade. A seguir, foi
realizada a apreciação dos requerimentos n° 168/2026 do
vereador Pedro Pereira Monteiro Neto, n° 169/2026 do
vereador Milton César de Oliveira e Castro, n° 173/2026 do
vereador Nilmar dos Santos Paiva, n° 172/2026 da vereador
Paulo Giovani Alvim da Silva, n° 170 e 171/2026 da
vereadora Vanessa Kneipp Rezende Oliveira, devidamente
aprovados em Plenário. Após isso, foi realizada a leitura do
convite ao “Ranchão do Povão” feito pelo prefeito e vice-
prefeito do município de Oliveiras Fortes. Em seguida, não
havendo Ordem do Dia, iniciou-se a Tribuna Livre. Com a
palavra, o Sr. Vladimir de Carvalho Loures Mourão,
presidente do sindicato intermunicipal dos servidores públicos,
desejou boa-noite a todos e com a palavra, o Sr. Vladimir de
Carvalho Loures Mourão, presidente do sindicato
intermunicipal dos servidores públicos, desejou boa-noite a
todos e utilizou a tribuna para abordar questões relacionadas à
administração pública municipal, às condições de trabalho dos
servidores e à necessidade de maior fiscalização por parte do
Poder Legislativo. Inicialmente, destacou que diversos
problemas enfrentados pelo município continuam sendo
debatidos repetidamente por falta de solução efetiva,
afirmando que ainda existem inúmeras demandas nas áreas do
funcionalismo público, do social e da economia municipal.
Ressaltou que tanto a Prefeitura quanto a Câmara Municipal
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possuem responsabilidade no desenvolvimento do município,
defendendo que sejam priorizadas questões essenciais em
detrimento de ações consideradas menos prioritárias. Em
seguida, tratou da revisão do plano de cargos e salários dos
servidores públicos, esclarecendo que apenas os professores
possuem plano de carreira propriamente dito. Informou que a
comissão criada para discutir as reivindicações dos servidores
encaminhou proposta à administração municipal há cerca de
dois meses, após reuniões realizadas com representantes da
Prefeitura e com a presença do prefeito. Entretanto, relatou
que, até o momento, não houve retorno ou sinalização
concreta da administração sobre as demandas apresentadas, o
que tem gerado insatisfação entre os servidores. Além disso,
comentou sobre a questão do pagamento do triênio retroativo,
direito conquistado judicialmente pelos servidores após
sucessivas negativas de administrações anteriores. Nesse
sentido, criticou o fato de a Prefeitura continuar recorrendo
judicialmente mesmo após decisões favoráveis aos
trabalhadores, classificando a situação como desrespeitosa
para com os servidores públicos. Após isso, apontou
irregularidades na contratação de servidores, mencionando
situações consideradas incompatíveis com a Constituição
Federal, incluindo servidores exercendo funções sem respaldo
jurídico adequado e contratações via RPA, modalidade que,
segundo afirmou, precariza as relações de trabalho ao retirar
direitos como férias e décimo terceiro salário. Na sequência,
chamou atenção para problemas relacionados à segurança do
trabalho, relatando que servidores continuam desempenhando
atividades em condições inadequadas e sem os equipamentos
de proteção necessários, expondo-se a riscos físicos. O Sr.
Vladimir também apresentou críticas ao funcionamento da
administração pública municipal, classificando-a como
desorganizada e afirmando que os problemas persistem
independentemente das mudanças de governo. Citou, ainda,
casos envolvendo falhas no atendimento da saúde pública,
incluindo o relato de uma senhora idosa cujo exame médico
teria sido perdido, resultando em longa espera para
atendimento. Dirigindo-se aos vereadores, reforçou que o
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papel da Câmara é fiscalizar a administração municipal,
independentemente de questões partidárias, cobrando
providências diante de irregularidades e acompanhando o
desfecho das demandas apresentadas pela população. Por fim,
destacou sua trajetória de aproximadamente 40 anos no
serviço público e sua atuação histórica em defesa dos direitos
dos servidores, ressaltando a importância da luta sindical para
manutenção das conquistas trabalhistas. Dessa forma, alertou
que direitos podem ser perdidos com facilidade e dificilmente
recuperados posteriormente, citando exemplos de municípios
que ainda lutam para reaver benefícios retirados dos
servidores. Em seguida, o vereador Pedro manifestou-se em
resposta às colocações feitas anteriormente, afirmando que
compartilha das preocupações apresentadas, especialmente em
relação às dificuldades enfrentadas pela população na área da
saúde. Assim, destacou que os vereadores vêm constantemente
cobrando providências da administração municipal sobre
exames, atendimentos e demais demandas da população, mas
que muitos problemas persistem devido à falta de eficiência do
secretariado municipal, afirmando que o prefeito estaria sendo
mal assessorado. Ressaltou, ainda, que diversas secretarias não
estariam funcionando adequadamente, gerando reclamações
em setores como saúde, assistência social, educação e obras
públicas. A seguir, informou que já foram realizadas reuniões
com o secretário de Saúde para tratar dos problemas
relacionados à marcação de exames, porém, apesar das
promessas de solução, as dificuldades continuam sem
resolução efetiva. Por fim, enfatizou que cabe aos vereadores
fiscalizar, apresentar requerimentos e cobrar providências,
mas que a execução das ações depende do Poder Executivo,
defendendo que o prefeito realize mudanças e cobre maior
eficiência de seus secretários diante da situação enfrentada
pelo município. Na sequência, o vereador Nilmar manifestou
apoio às colocações apresentadas anteriormente, afirmando
que os vereadores vêm realizando constantes cobranças à
administração municipal em relação a diversas demandas da
população. Comentou, assim, sobre críticas recebidas pela
Câmara em razão da votação de projeto relacionado à
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legislação federal, ressaltando que os vereadores tinham
conhecimento da obrigatoriedade legal da matéria. Ainda,
destacou problemas enfrentados pelo município em razão da
atuação insatisfatória do secretariado, citando dificuldades nas
áreas de transporte, saúde e abastecimento de medicamentos.
Relatou que vereadores precisaram acompanhar pessoalmente
questões envolvendo caminhões e serviços municipais para
que providências fossem tomadas. Em relação à saúde,
afirmou que reuniões vêm sendo realizadas para tratar da
realização de exames, mas que as promessas feitas pela
administração não têm sido efetivamente cumpridas. Além
disso, o vereador Nilmar abordou a necessidade da realização
de concurso público como solução para os problemas
envolvendo contratações temporárias no município, criticando
os sucessivos adiamentos do certame e demonstrando
preocupação quanto à possibilidade de sua não realização
ainda neste ano. Por fim, afirmou que os vereadores seguem
apresentando requerimentos e cobrando providências, mas que
a execução das ações depende exclusivamente do Poder
Executivo, ressaltando as dificuldades enfrentadas diante da
falta de respostas concretas da administração municipal. Após
isso, o presidente Emiliano destacou que a Câmara Municipal
vem cobrando constantemente melhorias no serviço público,
especialmente nas áreas da saúde e da valorização dos
servidores, lembrando discussões antigas sobre técnicos de
segurança do trabalho e também sobre contratações por RPA,
que, segundo ele, podem gerar problemas jurídicos ao
município. Em seguida, relatou um desentendimento com o
secretário de Saúde e com o prefeito devido à decisão inicial
de não enviar representantes do município para uma
capacitação em Belo Horizonte sobre a implantação do
Implanon, método contraceptivo de longa duração, afirmando
que considerou a situação um desrespeito principalmente com
as mulheres do município. Segundo Emiliano, após discussões
e cobranças, um médico foi enviado para participar do curso.
O vereador também fez críticas à condução da Secretaria de
Saúde, alegando que falta acompanhamento mais próximo da
pasta e defendendo a criação de uma função de gerência para
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auxiliar na organização dos serviços e no atendimento à
população. Ainda durante sua fala, mencionou problemas
envolvendo equipes dos PSFs, como a sobrecarga de
profissionais, e mencionou a necessidade de inclusão de mais
um médico, afirmando que algumas justificativas apresentadas
anteriormente não se confirmaram, visto que em outros
municípios há mais de um médico no posto. Por fim,
reconheceu o trabalho de alguns setores da administração e de
servidores municipais, como o Felipe, chefe do transporte,
mas afirmou que áreas que não estão funcionando
adequadamente precisam passar por mudanças para que os
serviços públicos melhorem e atendam melhor a população.
Em seguida, o vereador Giovani concordou com a fala do
vereador Emiliano, dizendo que o prefeito deveria conversar
com a equipe e avaliar os problemas. Em seguida, o Sr.
Vladmir respondeu que as falas anteriores confirmavam
problemas enfrentados atualmente pela administração pública
do município, embora tenha destacado a educação e a postura
respeitosa do prefeito no trato com a população. Ressaltou,
porém, que governar exige ouvir críticas, avaliar sugestões e
escolher pessoas de confiança e capacitadas para compor a
equipe administrativa, sem agir por ego. Como exemplo, citou
a situação de um ponto de ônibus localizado em frente à praça
principal da cidade, afirmando que, apesar das reclamações
feitas há quase um ano, nada foi resolvido. Defendeu ainda
que toda a população deve ser respeitada e ouvida,
independentemente de posição política ou religião, ressaltando
que a administração não pode governar sozinha e que todos os
setores precisam trabalhar em conjunto para que os serviços
funcionem adequadamente. O Sr. Vladmir também afirmou
que os vereadores devem utilizar mais os instrumentos legais
previstos na Constituição, na Lei Orgânica e no Regimento
Interno para fiscalizar e cobrar o Executivo, defendendo maior
união entre os parlamentares, independentemente de partidos,
para fortalecer o trabalho da Câmara e promover mudanças
necessárias na administração, sempre de forma respeitosa e
dentro da legalidade. Na sequência, o vereador Pedro disse
que a promotora concedeu o prazo de um ano e oito meses
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para a realização de concurso público. Assim, ele disse que a
justiça deveria colaborar. Após isso, o Sr. Vladmir questionou
se a administração levou todas as informações do que,
segundo ele, estaria acontecendo no município, como as
contratações sem processo seletivo. Nesse sentido, sugeriu que
os vereadores deveriam solicitar a ata da reunião na qual
houve a decisão de ajustamento de conduta. Por fim, o
presidente Emiliano esclareceu que suas falas deveriam ser
entendidas como críticas construtivas, buscando evitar
interpretações distorcidas ou conflitos desnecessários, comuns
em cidades pequenas. Assim, reforçou que não houve intenção
de ataque pessoal ao secretário ou à administração, destacando
que, ao longo dos últimos anos, atuou em parceria com outros
vereadores na destinação de recursos ao município. Dessa
forma, citou diversos investimentos realizados, especialmente
na área da saúde e assistência social, como recursos para
exames e redução de filas, repasses para a Secretaria de Saúde
e CRAS, consultas oftalmológicas com fornecimento de
óculos, além da aquisição de veículos e apoio a ações sociais e
esportivas. Ressaltou, ainda, que essas iniciativas representam
valores significativos e contribuições diretas para o
atendimento da população. Por fim, afirmou que as críticas
devem ser avaliadas dentro desse contexto de colaboração e
contribuição, e expressou a expectativa de que a administração
reflita sobre os resultados e impactos das ações públicas para a
melhoria do município. Na sequência, iniciou-se a Palavra
Livre. Com a palavra, a vereadora Adriana desejou boa-noite a
todos e afirmou que decidiu se pronunciar para defender o
trabalho da Câmara Municipal, ressaltando que muitas vezes
há uma inversão de papéis entre Legislativo e Executivo, o
que leva a interpretações equivocadas sobre a atuação dos
vereadores. Disse que falas são frequentemente distorcidas e
que isso gera críticas injustas ao trabalho da Câmara. Por fim,
pediu que a população acompanhe as reuniões e busque se
informar melhor antes de fazer julgamentos ou críticas aos
parlamentares. Com a palavra, o vereador Milton César
desejou boa-noite a todos e relatou ter sido abordado por um
morador que reclamou da falta de medicamentos, ocasião em
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que verificou no site da prefeitura e afirmou que a lista de
remédios não estava disponível, solicitando que o problema
fosse corrigido o quanto antes para evitar dificuldades de
informação à população, e solicitou o envio de ofício à
prefeitura para verificação e correção da disponibilidade
dessas informações no sistema. Também mencionou resposta
da prefeitura informando que não há previsão para aquisição
de aquecedor para a piscina, o que, segundo ele, prejudica
atividades em períodos de frio. Além disso, trouxe
reclamações sobre uma rua próxima ao Parque de Exposições,
citando problemas na coleta de lixo e na manutenção do
calçamento com bloquetes, afirmando que há buracos e
reparos inadequados, e solicitou o envio de ofício à prefeitura
para que seja regularizada a coleta de lixo e realizada a
manutenção adequada da via citada, pedindo providências
para melhorias na rua e em outros pontos da cidade que,
segundo ele, também necessitam de atenção. Com a palavra, a
vereadora Vanessa desejou boa-noite a todos e comentou
sobre resposta recebida da prefeitura a respeito do aquecedor
da piscina, solicitando o envio de um ofício para esclarecer o
que ficou decidido em reunião realizada entre a responsável
pelo CRAS, professoras de natação e hidroginástica e o
prefeito, ressaltando que, segundo ela, o município teria
assumido o compromisso de realizar o aquecimento da
piscina. Destacou que, caso a prefeitura desista da execução,
pretende destinar sua emenda impositiva para viabilizar a
obra, enfatizando a urgência da demanda por afetar
diretamente o atendimento de pacientes e crianças. Após isso,
também relatou ter tentado contato sobre a medicação
Jardiance, sem sucesso, e solicitou o envio de um ofício para
verificar se há previsão de chegada do medicamento. Além
disso, comentou problemas na coleta de lixo e na situação da
Rua Cabelereira Vera Lucia, citando abandono do serviço em
determinados dias e solicitando reunião com o responsável
pela coleta para tratar desse e de outros problemas da cidade,
ocasião em que disse que gostaria de participar. Ainda,
informou que conseguiu uma emenda parlamentar para o
asfaltamento da rua Cabeleireira Vera Lúcia em parceria com
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a prefeitura, ressaltando que a obra exigirá infraestrutura
adequada antes da pavimentação e pedindo cautela na
divulgação de informações, para evitar ruídos e interpretações
incorretas. Por fim, afirmou que acredita que a política deve
ser exercida com responsabilidade, consciência e
transparência, diferenciando política de “politicagem”, e
destacou que continuará exercendo seu mandato de forma leal
à população, fiscalizando a administração e se posicionando
contra o Executivo sempre que considerar necessário. Com a
Palavra, o vereador Nilmar desejou boa-noite a todos
comentou sobre reclamações relacionadas à coleta de lixo na
rua anteriormente citada, afirmando que o problema pode estar
ligado à dificuldade de acesso do caminhão, mas ressaltando
que a coleta precisa ocorrer regularmente para evitar acúmulo
de lixo, proliferação de ratos e agravamento de problemas de
saneamento já existentes na região. Também relatou que
procurou informações sobre a falta de medicamentos e
informou que, apesar da chegada de novos estoques, ainda há
cerca de 25 medicamentos em falta, solicitando que a
Secretaria de Saúde realize a compra desses itens por tabela,
conforme possibilidade já discutida anteriormente, para
garantir atendimento à população que depende da farmácia
pública. Em seguida, abordou a situação do artesanato no
município, afirmando que a Câmara irá encaminhar ofício
convocando o prefeito e a secretária responsável para
esclarecimentos sobre divergências em atas relacionadas ao
setor, defendendo apuração rigorosa caso haja irregularidades.
O vereador também criticou a falta de incentivo aos artesãos,
dizendo que o município investe em grandes eventos, mas
oferece pouco apoio aos trabalhadores do setor, mesmo diante
da proximidade da Festa da Banana. Ainda, afirmou que os
vereadores têm o dever de fiscalizar e cobrar melhorias para a
população, destacando que as críticas feitas pela Câmara não
têm objetivo de prejudicar a administração, mas sim corrigir
problemas e defender os interesses da comunidade. A seguir,
questionou o vereador Giovani a respeito das cadeirinhas, e
este respondeu que estava faltando adaptar o ônibus. Ainda, o
vereador Nilmar defendeu que os automóveis sejam
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encaminhados gradativamente para oficinas em cidades
vizinhas, a fim de agilizar os reparos e evitar que permaneçam
sem manutenção. Relatou, ainda, ter presenciado mães
descendo morros com crianças no colo devido às dificuldades
de transporte, destacando que o município possui regiões
íngremes, como o bairro Rosário, o que torna a situação ainda
mais difícil para moradores que dependem desses serviços
diariamente. Com a palavra, o vereador Giovani desejou boa-
noite a todos e afirmou apoio aos artesãos do município,
destacando que as dúvidas relacionadas às atas serão apuradas
e colocando-se à disposição para colaborar com o setor. Em
seguida, solicitou o envio de ofício à prefeitura pedindo
planejamento antecipado para os serviços de trator destinados
aos produtores rurais, ressaltando que, no ano anterior, alguns
pequenos produtores perderam o período adequado de plantio
por falta de atendimento no tempo correto. Por fim, defendeu
ainda a possibilidade de contratação temporária de mais
operadores durante a época de safra, para garantir que os
tratores consigam atender toda a demanda e evitar prejuízos
aos agricultores do município. Com a palavra, o vereador
Pedro desejou boa-noite a todos e afirmou seu apoio ao
artesanato. Logo após, informou que a solicitação de
manutenção em um bueiro aberto foi cumprida. Depois disso,
solicitou o envio de um ofício à prefeitura requerendo a
retirada das escórias e a colocação de asfalto em uma
determinada rua. Em seguida, solicitou informações sobre a
fábrica e o vereador Carlos respondeu que o empresário havia
falado que instalaria as máquinas, mas o prazo dado não foi
cumprido. Com a palavra, o vereador Emiliano desejou boa-
noite a todos e comentou sobre a reunião realizada com
artesãos do município para tratar das divergências envolvendo
a ata sobre a aplicação da lei Aldir Blanc. Relatou que, em
reunião anterior, estiveram presentes vereadores e
representantes da área do artesanato, ocasião em que foram
discutidos questionamentos sobre a referida ata. Segundo ele,
os artesãos reconheceram as assinaturas constantes no
documento, mas afirmaram desconhecer o conteúdo da ata.
Informou que, após uma reunião interna entre os vereadores,
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ficou decidido o envio de ofício ao prefeito solicitando a
desconsideração da ata anexada juntamente com a lista de
presença e sugerindo que os recursos da Lei Aldir Blanc sejam
destinados aos artesãos do município por meio de nova
chamada pública, para definição correta dos valores
destinados a cada participante. Também anunciou que o
prefeito e a secretária de Educação, Turismo e Patrimônio
serão convidados para prestar esclarecimentos em reunião na
próxima quarta na Câmara, permitindo que a versão da
administração também seja ouvida. Acrescentou que, após
essa etapa, poderá ser aberta uma investigação para apuração
completa dos fatos e de possíveis irregularidades. Por fim,
reforçou o compromisso da Câmara em buscar transparência,
esclarecer os acontecimentos e garantir que os artesãos não
sejam prejudicados, afirmando que o caso será acompanhado
até sua conclusão. Além disso, informou que pretende
encaminhar ofício de agradecimento por reunião realizada
sobre a Igreja Matriz do município e a possibilidade de
tombamento como patrimônio histórico. Destacou a
importância da igreja como patrimônio cultural e cartão-postal
da cidade, além de mencionar a programação de uma
solenidade em comemoração aos 158 anos da matriz. Em
seguida, tratou de demandas da saúde, afirmando ter
verificado a chegada de medicamentos na farmácia municipal,
embora ainda haja itens em falta, e comentou a situação do
aquecimento da piscina, defendendo urgência na solução
devido ao impacto em atividades como hidroginástica.
Solicitou ainda o envio de ofício à prefeitura a fim de
estabelecer um prazo para instalação de aquecedor, podendo o
tema ser decidido na próxima quarta em reunião com o
Executivo. Abordou também problemas na coleta de lixo em
uma rua do município, relatando falhas na rota e na
comunicação entre equipes, e informou que providências
foram tomadas junto à empresa responsável. O vereador
também citou investimentos e projetos em andamento, como
usina solar para cooperativa e obras de recapeamento de vias
do município com recursos já aprovados. Por fim, afirmou não
ter conflitos pessoais com secretários ou gestores, mas
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reforçou que cobrará o cumprimento das responsabilidades
administrativas, além de mencionar a intenção de discutir a
carga horária de motoristas municipais em reunião com o
Executivo. Após isso, a vereadora Vanessa pede para que a
população comece a denunciar a queima de lixo, visto que a
prefeitura, em ofício, respondeu que não havia reclamações
oficiais. Após isso, o vereador Milton César questionou como
os responsáveis pela coleta não veriam uma rua, mesmo
passando em frente. Nesse sentido, o vereador Emiliano
concordou e relatou que houve mudanças de rotas e de
funcionários. Além disso, sugeriu a compra de um caminhão
de coleta de lixo. O vereador Nilmar afirmou que a Rua
Cabelereira Vera Lucia estaria esquecida há anos, e seus
problemas não seriam somente a falta de coleta. O vereador
Emiliano concordou, dizendo que não haveria como
permeabilizar o local, visto que no presente local há vários
tipos de bloquetes. Nesse sentido, o vereador Nilmar
relembrou a situação de uma tampa de bueiro alta que se
encontra na via. Nisso, o vereador Emiliano afirmou que, ao
chover, a água entra nas casas dos moradores. O vereador
Pedro questionou, em seguida, a colocação de escória em cima
dos bloquetes. O vereador Emiliano, nesse sentido, concordou
e disse que o seu carro havia derrapado no local. Assim, o
vereador Pedro afirmou que deveria haver saneamento na rua.
Dessa forma, o vereador Emiliano concordou e disse que, na
opinião dele, o município talvez não poderia arcar com os
custos, visto que o último projeto ficou em torno de dez
milhões.  Além disso, o vereador Milton César solicitou o
envio de novo ofício à Prefeitura, cobrando informações sobre
a aplicação da emenda parlamentar no valor de R$ 180.000,00
destinada ao setor de fisioterapia, informando que o recurso
foi encaminhado pelo Deputado Noraldino Júnior e que, até o
momento, não houve retorno por parte da Administração
Municipal, apesar de cobranças anteriores. O vereador Pedro,
dessa forma, questionou quem estaria travando o recurso. O
vereador Milton César afirmou que, segundo ele, a verba a
qual a vereadora Vanessa conseguiu havia sido utilizado para
outra destinação. Assim, a vereadora Vanessa reafirmou que
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não pararia até a situação ser resolvida acerca da sua emenda.
Nesse sentido, afirmou que na segunda-feira um dos
responsáveis pela licitação lhe informou que “tudo estava
certo” e que faltava agora o pregão. Ainda, disse que, sobre a
Rua Cabelereira Vera Lucia, ela conhecia a situação, pois
havia morado no local há anos. Dessa forma, afirmou que
nunca destinaria uma emenda para asfalta-la caso não fosse
possível e que isso seria um compromisso do seu mandato.
Assim, disse que, para que o asfalto ser colocado, será
necessário fazer um reestruturação da rua antes. Informou,
ainda, que o processo de captação já estaria sendo discutido
com o responsável. Nada mais havendo é encerrada a sessão e
lavrada a presente ata.

 

EMILIANO RESENDE DE CARVALHO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - MDB

ADRIANA VIANA DE SOUZA
1° Secretária

Vereadora - PP

Câmara Municipal de Piau - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) - Rua
Constança de Castro, nº: 100, 36157-000

e-mail: camaramunicipaldepiau@yahoo.com.br - Tel.: 3232541131
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